
ENQUESTA SATISFACCIÓ PROCÉS PARTICIPATIU AL PLA D'ACCIÓ
DE LES MUNTANYES DEL BAIX 2019-2023

Sessió de participació virtual
Data: Dimecres 3 de juny de 2020
Horari: 18:00 h a 19.30 h

Respostes obtingudes: 5 entitats i 1 persona particular o empresa privada
 

 

Sí
66.7%

No
33.3%Havies participat

anteriorment en un
procés participatiu ?

Creus que has tingut la
oportunitat de donar la
teva opinió?

Sí
83.3%

No
16.7%

Si
100%

Has tingut suficient temps
per llegir els documents
objecte de debat ?



Has trobat a faltar entitats o col·lectius no representats? Quins? 

Sí. He trobat a faltar entitats i federacions esportives que van a la
muntanya com les de ciclisme, muntanya, running etc... fins i tot
de motos
Desconec a quines entitats es va convidar a participar-hi. Potser
caldria haver-ho comunicat.
No
CREC QUE HAN ESTAT MOLT POQUES.
NO
En principio creo que no, ha sido una colaboración representativa
bajo mi punto de vista.

Creus que la tasca de les
persones interlocutores o
representants del procés, ha
estat  correcte? 
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Puntúa el teu grau de satisfacció pel que fa el procés participatiu.
(1 molt insatisfet, 10 molt satisfet) 



Afegeix els teus comentaris per conèixer millor la teva
opinió

Cal més pragmatisme i menys teòrica 

Totes les accions i objectius del Pla Estratègic haurien d'anar

acompanyats d'una previsió pressupostària

No he trobat les meves dues propostes: Subvenció a la roturació dels

camps i estudi de les comunitats vegetals.         

CREC QUE VA FALTAR MOLT TEMPS PEL DEBAT, CONSULTES,

PROPOSTES, RESPOSTES, ETC.ETC,ETC

Continueu amb aquesta bona feina.

Tema de interés general tratado correctamente.


